

Oznaczenie sprawy: P-164/18

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu****Wyjaśnienia nr 1 do SIWZ**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Zakup wraz z dostawą urządzenia ETD”

Zamawiający – Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o. – informuje, iż wpłynęły pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej „SIWZ”) w zakresie ww. postępowania. Działając na podstawie zapisów Rozdz. VI ust. 1 SIWZ, Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień.

Pytanie nr 1:

Ad. Rozdział XX SIWZ pkt. 10 – str. 13/27

Prosimy o modyfikację zapisu i zwrot zabezpieczenia należytego wykonania umowy w proporcjach 70% / 30% jak to się praktykuje w większości przetargów

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę proporcji zwrotu zabezpieczenia należytego wykonania umowy, zgodnie z propozycją Wykonawcy.

W związku z powyższym, zapis **Rozdz. XX ust. 10 SIWZ** otrzymuje następujące brzmienie:

„10. Zamawiający dokona zwrotu zabezpieczenia należytego wykonania umowy w następujący sposób:

- 1) 70% wartości zabezpieczenia zostanie zwrócone w terminie 30 dni od dnia podpisania końcowego protokołu odbioru przedmiotu umowy i uzyskaniu bezwarunkowej decyzji o pozwoleniu na użytkowanie.*
- 2) 30% wartości zostanie zwrócona w terminie nie późniejszym niż w 15 dniu po upływie okresu gwarancji i rękojmi za wady.”*

Jednocześnie zmianie ulega zapis **§ 4 ust. 13 umowy**, który otrzymuje brzmienie:

„13. Zwrot zabezpieczenia należytego wykonania umowy nastąpi:

- 1) w wysokości 70% w terminie 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez Zamawiającego za należyte wykonane, potwierdzone protokołem odbioru;*
- 2) w wysokości 30% w terminie 15 dni po upływie okresu rękojmi za wady.”*

Pytanie nr 2:

Ad. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pkt. 3. 3) – rozumiemy, że nie jest wymagane aby urządzenie było w trakcie przemieszczania załączone – prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź:

Urządzenie musi zapewnić, aby operator mógł je swobodnie przenosić, np. w obrębie terminala, sąsiadujących budynków. Po przeniesieniu urządzenie musi być natychmiast gotowe do pracy. Jeśli przemieszczenie urządzenia będzie wymagało jego wyłączenia, a włączenie dodatkowej, np. kalibracji, wygrzewania, to urządzenie powinno być wyposażone w baterię wewnętrzną lub zewnętrzną.

Pytanie nr 3:

Ad. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pkt. 3. 13) – prosimy o informację czy należy określić krotność użycia pułapek próbkowych i czy na potwierdzenie tego należy przedstawić odpowiednie potwierdzenie producenta.

Odpowiedź:

Tak, należy określić krotność użycia pułapek próbkowych. Tak, należy przedstawić potwierdzenie producenta (certyfikat, dokumentacja techniczna itp.).

Pytanie nr 4:

Ad. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pkt. 3. 15) – czy ilość pasków jest niezależna od dopuszczalnej krotności ich użytkowania? Jeżeli tak to 60 pasków jednokrotnego użytkowania wystarczy na 60 pobrań podczas gdy 60 pasków z wielokrotności pięćdziesięciokrotną na 3000 pobrań. Zamawiający powinien dokładnie określić swoje intencje.

Odpowiedź:

Zamawiający zużywa 60 szt. pasków wielokrotnego użytku (do 20 próbkowań na 1 pasku).

Pytanie nr 5:

Ad. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pkt. 4. 7) – rozumiemy, że pod tym zapisem Zamawiający rozumie te materiały jakie były podstawą do certyfikowania urządzenia ETD, prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź:

Urządzenie powinno umożliwić wykrywanie materiałów wybuchowych wskazanych w Dodatku 12-L do Decyzji 8005.

Pytanie nr 6:

Czy Oferent powinien odnieść się do wymagań Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia np. potwierdzając na edytowalnym formularzy wszystkie wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza do dokumentacji postępowania dodatkowego formularza dot. danych technicznych oferowanego urządzenia. Wszelkie wymagania dot. parametrów technicznych, funkcjonalności, itp. opisane zostały w SIWZ i Wykonawca zobowiązany jest zaoferować sprzęt zgodny z tymi wytycznymi.

Niemniej jednak, Zamawiający wprowadza w SIWZ dodatkowych wymóg związany z dokumentami, jakie Wykonawca zobowiązany jest przekazać Zamawiającemu wraz z ofertą.

W Rozdz. V ust. 1 SIWZ, Zamawiający dodaje pkt 4 o następującym brzmieniu:

„4. Karty charakterystyki urządzenia, bądź inne dokumenty potwierdzające, iż oferowany sprzęt spełnia wymagania Zamawiającego określone w SIWZ”.

Dodatkowo, w Formularzu ofertowym, Zamawiający wymaga, by Wykonawca podał markę i model oferowanego urządzenia.

W związku z wprowadzonym wymaganiem, Zamawiający dokonał zmiany Formularza ofertowego, którego nowy wzór stanowi załącznik do niniejszych Wyjaśnień.

Pytanie nr 7:

Czy w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, dotyczącego zakupu wraz z dostawą urządzenia ETD, oznaczenie sprawy P/164/18, dopuszczają Państwo możliwość zakupu urządzenia w którym stosuje się paski testowe jednorazowego użytku do wykrywania śladowych ilości materiałów wybuchowych?

Odpowiedź:

Zgodnie z ust. 3 pkt 13 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1 do SIWZ – pułapki powinny być wielokrotnego użytku.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę urządzenia ETD, które w chwili dostawy będzie wpisane na listę ECAC?

Odpowiedź:

Urządzenie powinno znajdować się na liście ECAC w momencie wyznaczonym na złożenie ofert przez Zamawiającego.

Pytanie nr 9:

Proszę o potwierdzenie, że serwis naprawczy, wymieniony w OPZ, pkt. 6., ppkt. 6) lit. b) nie obejmuje dokonania naprawy urządzenia spowodowanego działaniem zewnętrznym, takim jak błąd, wina użytkownika, niewłaściwa obsługa, uszkodzenie celowe jak i niezamierzone. Obejmuje wyłącznie wady ukryte, uszkodzenia powstałe z winy dostawcy (producenta), a ujawnione w trakcie użytkowania urządzenia. Jako potencjalni wykonawcy nie jesteśmy w stanie oszacować i wycenić szkód i napraw niewynikających z naszej (produktu) winy.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, że serwis naprawczy obejmować będzie czynności i zakres wskazany w ust. 6 pkt 6 lit. b Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1 do SIWZ.

Pytanie nr 10:

W nawiązaniu do powyższego postępowania uprzejmie proszę o odpowiedź, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę urządzenia posiadającego na dzień dostawy certyfikat

ECAC odnośnie pasażerów, natomiast w terminie do końca roku certyfikat ten zostanie zaktualizowany również o Cargo?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 8.

Modyfikacje treści SIWZ

1. Zmiana terminu składania ofert

W Rozdz. XII SIWZ, zmianie podlega ust. 2 i ust. 4, które otrzymują następujące brzmienie:

*„2. Termin składania ofert upływa dnia **29.05.2019 r. o godz. 12⁰⁰**.”*

*„4. Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu **29.05.2019 r. o godz. 12¹⁵** w siedzibie Zamawiającego, tj. w Spółce Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o. ul. Gen. Wiktora Thommee 1A, 05-102 Nowy Dwór Mazowiecki w budynku nr 5.”*

Powyższa zmiana zastosowanie ma również w odniesieniu do treści ogłoszenia o zamówieniu – odpowiednio pkt 10 i 11 ogłoszenia.

2. W Rozdz. IX ust. 1 SIWZ, w podanej słownie wysokości wadium, powinno być: cztery tysiące pięćset.

Niniejsze wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część SIWZ.

/ - Zarząd Spółki - /

Oznaczenie sprawy: P-164/18

FORMULARZ OFERTOWY – po zmianie

Składając ofertę w imieniu *(w przypadku podmiotów występujących wspólnie wymienić wszystkich wykonawców składających ofertę)*

Nazwa Wykonawcy.....

.....

z siedzibą

.....

Tel., faks:

e-mail:

dla Zamawiającego, którym jest Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o., w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **zakup wraz z dostawą urządzenia ETD**, oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, zawartym w Rozdziale I SIWZ oraz w załączniku nr 1 do SIWZ, tj.:

marka:

model:

za cenę:

w wysokości brutto zł

(słownie:)

.....)

kwota podatku VAT zł

w wysokości netto zł

W cenę wliczyliśmy wszystkie niezbędne koszty związane z realizacją zamówienia, o których mowa w SIWZ.

Jednocześnie oświadczamy, iż:

1. Przedmiot zamówienia zostanie przez nas zrealizowany w nieprzekraczalnym terminie wskazanym w Rozdziale III SIWZ.
2. Oświadczamy, iż zapoznaliśmy się z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jej załącznikami oraz nie wnosimy do niej zastrzeżeń, a także otrzymaliśmy wszelkie niezbędne informacje do przygotowania oferty.
3. Oświadczamy, iż udzielamy **3 letniej gwarancji** na przedmiot zamówienia.
4. Akceptujemy wskazany w SIWZ czas związania ofertą – **30 dni**. Termin ten rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
5. Akceptujemy treść wzoru umowy i w razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do jej podpisania w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
6. Informujemy, że niżej wymienione części zamówienia zamierzamy wykonać przy pomocy podwykonawców:

.....
(wpisać zakres prac lub „nie dotyczy”)

-
.....
.....
7. Ofertę składamy na ponumerowanych stronach w sposób ciągły, wraz z załącznikami które stanowią:

- 1)
- 2)

....., dn.
miejscowość, data

.....
podpis i pieczętka imienna uprawnionego(-ch)
przedstawiciela(-i) Wykonawcy